Welche Meinung haben Sie von den politischen Parteien?

A= gute Meinung, 8 = keine gute Meinung, Rest auf 100 % kannnicht sagen
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Welche Meinung haben Sie von den Politikern?

A= gute Meinung, 8 = keine gute Meinung, Rest auf 100 % kannnicht sagen

Angabenin Prozent

Zahlen in Kammer: \eranderung 2um Wahlbarometer August 2013
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Angenommen, es kommt zu einer
Koalition aus zwei Parteien. Welche
zwei Parteien sollten die Regierung
bilden? Angaben in Prozent
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Zweier-Koalition bevorzugt

Die Osterreicher stehen einer
maglichen Dreier-Koalition nach
der Wahl weiter skeptisch
gegeniiber. Nur 31 Prozent
wollen eine Dreier-Variante, 58
Prozent hingegen eine Zweier-
Koalition (11 Prozent keine
Angabe). Bei den maglichen
Zweier-Koalitionen liegt nach
wie vor die Koalition aus SPO
und OVP an der Spitze (siehe
Grafik).



